

Odpowiedzi na pytania wykonawców

Kalisz, 1 sierpnia 2019 roku

Dot. Odpowiedzi na pytania Wykonawcy
Ogłoszenie 1072/D/19 Oddział Kalisz

ENERGA - OPERATOR SA Oddział w Kaliszu – Zamawiający w przetargu nieograniczonym - sprawa ZP/5839/404AT/2019/19013 na „**Samochód ciężarowy z HDS i zabudową typu Mercedes, Volvo, MAN lub odpowiednik**” informuje, że do w/w Ogłoszenia wpłynęły pytania od Wykonawcy. Poniżej przedstawia się pytania wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1

Czy zamawiający dopuści żuraw (HDS) z siedmioma ramionami wysuwanymi hydraulicznie o udźwigu 2.100 kg na wysięgu 17,5m?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza żuraw z siedmioma ramionami wysuwanymi hydraulicznie o udźwigu 2.100 kg na wysięgu 17,5 m.

Pytanie 2

Czy zamawiający dopuści żuraw z zintegrowaną belką podporową (belka podporowa połączona z żurawiem), podpory obracane do góry w pozycji złożonej zapewniają bezkolizyjny i bezinwazyjny montaż żurawia na podwoziu samochodu bez ingerencji w strukturę podwozia pojazdu oraz pozwoli na lepszy rozkład obciążenia osi?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza w/w żurawia.

Pytanie 3

Czy zamawiający dopuści podwozie z hakiem holowniczym Ringfeder 4040 (Pin 40mm)
Uzasadnienie: Rozwiązanie równoważne.

Odpowiedź:


Tak, Zamawiający dopuszcza podwozie z hakiem holowniczym Ringfeder 4040 (Pin 40mm).

Pytanie 4

Czy zamawiający dopuszcza dostarczenie podwozia bez dodatkowego hamulca postojowego przedniej osi? Podwozie wyposażone jest w hamulec postojowy tylnych osi.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza dostarczenia podwozia bez dodatkowego hamulca postojowego przedniej osi.



T +48 62 500 22 10
F +48 62 500 22 00

Regon 190275904-00043
NIP 583-000-11-90

ENERGA-OPERATOR SA
ul. Marynarki Polskiej 130, 80-557 Gdańsk
Oddział w Kaliszu
al. Wolności 8, 62-800 Kalisz
operator.kalisz@energa.pl
energa-operator.pl

Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ
VII Wydział Gospodarczy KRS
KRS 0000033455

nr konta: 38 1240 6292 1111 0010 3649 0117
Kapitał zakładowy/wpłacony 1 356 110 400 zł

